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ULTRASONIC AUTOMATIC SYSTEMS  -  SUPER PEST REPELLER

	Cihaz Tayvan Malı olup,Genelde İnsanlara rahatsızlık veren Zararlı Hayvanların kovulması amaçlanarak geliştirilmiş en yeni Teknolojik bir Mamuldür.Cihaz Üzerinde Ayarlanabilir Ses Şiddeti Düğmesi ve Kovulması İstenen Canlı türüne göre Kovucu Şeçeneği Bulunmaktadır.İnsanları rahatsız Etmeyen Sessiz (Ultrasonic) çalışır.kovulacak canlıya zarar vermez, İnsanlar içinde zararsız olduğu Dünya kalite belgelerine haizdir.elektromagnetik dalga üretmez.
1 Nolu(Bird) Konumda Tüm Kuş Türlerini Etkiler,2 Nolu (Rodent) Konumunda Kemirgen türleri,Fare,Sincap,Tavşan,Kedi ve Köpekleri etkiler,3 Nolu (İnsect) konumunda ise Yürüyen ve Uçan Böcek Türlerini etkilemektedir.Cihaz takıldığı ortamda 24 Saat sürekli çalışır halde olması gerekir.Etki Alanı Kapalı alanlar için  500-660 M2 arasındadır.Açık alanlarda Cihazın etkisi yarı yarıya azalır.
Elektrik sarfiyatı cok azdır.(Saatte 6 Watt),Takıldığı alanda 1-2 Hafta içerisinde Etki etmeye başlar ve Artarak devam eder.Dünya standardında Kovucu cihazlarda Maximum başarı oranı %80 Düzeylerindedir.%20 Kayıp duyma özürlü canlılar için beklenebilir.Cihaz Ultrasonic ses yöntemi ile çalışmaktadır.Sürüngenlere etkili değildir.Cihazın takıldığı konumda ses siddeti ve gürültü önemlidir.80 desibel üzerindeki gürültülü ortamlarda cihazın etkisi oldukça azalır.Cihazın etkisi Gürültü ile ters orantılıdır.Sessiz ortamlarda tam olarak verim sağlar.
Montajı Basittir Sadece 220 Volt Pirize Cihazla birlikte verilen 12 Voltluk adaptörü takıp Hoperloyu Korumak istenilen alana doğru yönlendirmek gereklidir.Açık alanlarda Yağmurdan Koruma amaçlı bir muhafaza kutu içerisine konularak Hoperlo kısmınının açık bırakılarak monte edilmesi gerekir.
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